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               Ata da 6ª Sessão Ordinária 09/03/2015 

 

 

Aos nove dias do mês de março de dois mil e quinze, ás dezessete horas iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Claudio Aparecido Rodrigues á sexta Sessão Ordinária da 13ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum, o 

Senhor Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças 

da maioria e ausências de Cleonice Maldaner e Valdir da Silva conforme consta o Livro de Registro 

de Presenças. No pequeno expediente determinou a leitura das correspondências recebidas. 

Passando para  Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal colocou em 2ª votação 

os Projetos de Leis: 11 e 12/2015, o primeiro autoriza convênio com o PROVOPAR e o segundo 

dispõe sobre regras para efetuar transferências de imóveis nos Conjuntos Habitacionais Renascer I e 

Eco Vila e declarou aprovado por unanimidade dos Edis presentes e determinou o encaminhamento 

para serem sancionados. Em votação pela tramitação legal colocou os Projetos de Leis 13 á 15/2015 

e declarou aprovados em Tramitação Legal e encaminhou as comissões competentes para análise. 

Passando para as matérias do Poder Legislativo Municipal colocou em votação pela tramitação 

legal a Proposta de Emenda 01/2015 a Lei Orgânica Municipal que altera o artigo 34 e declarou 

aprovada pela tramitação e encaminhou as comissões para análise. Em  discussão colocou o Projeto 

de Resolução 02/2015 de autoria da Mesa Diretiva que altera o Plano de Cargos, vencimento, 

carreira e avaliação de desempenho dos servidores da Câmara Municipal deste município não 

havendo discussão, colocou em única votação e declarou aprovado por maioria dos Edis presentes 

com 01 (um) voto contra do Sr. Vereador Edson Ferreira e determinou a secretaria da Casa as 

providências para Promulgação da Resolução. Em apreciação colocou as indicações 12/2015 de 

autoria da Mesa e Vereador Valdir da Silva atendendo reivindicações da Vila Rural, 13/2015 indica 

iluminação nas Praças Públicas da cidade de autoria do Sr. Ver. Edson Ferreira. Indicação 15/2014 

do Sr. Vereador Elton Somavila indica o nome Lúcia Barp da Costa a Unidade Básica de Saúde do 

Bairro Novo Mundo. Devidamente apreciada por seus autores o Sr. Presidente determinou que 

todas fossem encaminhadas ao Executivo Municipal para as providências. Finda a Ordem do Dia 

passou para a palavra Livre fizeram uso os Edis Marcos Murbak manifestou seu descontentamento 

com o secretário Municipal de Obras e administração Municipal, que segundo ele é um descaso 

com as estradas do interior que estão a dois anos aguardando solução e a comunidade que o mesmo 

representa cobra constantemente e encerrou sua fala afirmando estar indignado.  Sr. Vereador 

Raulique Farias afirmou que 80% dos moradores da Vila Rural apoiaram a administração atual, e os 

autores da indicação  estão cumprindo com a parte que cabe ao Vereador na Indicação 12/2015. 

Ver. Nilton Wernke comentou sobre a precariedade das estradas de Linha Marfim e as dificuldades 

enfrentadas pelos produtores de suínos em dias chuvosos. Não havendo mais nada a tratar o 

Presidente agradeceu a presença do público e convocou os Srs. Vereadores para próxima Sessão 

Ordinária no dia e horário regimental e Sessão Extraordinária no dia seguinte para tratar do 

Processo Destitutório nº 01/2015. Determinou a lavratura desta ata para constar e em nome de Deus 

declarou encerrada 
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